



Ваш надежный помощник

# Слюсар-монтажник, 40000 грн.

📍 Львов, 🕒 16 сентября 2024

Компания: [Profinstall](https://jobs.ua/company/id/1637282) (<https://jobs.ua/company/id/1637282>) ([Все вакансии](#))

Рубрики: [Строительство](#), [архитектура](#), [Производство](#)

## Пожелания к сотруднику

Образование: не имеет значения  
Опыт работы: от года  
График работы: полный рабочий день

## Описание вакансии

**БІЛЬШЕ ІНФОРМАЦІЇ ПРО КОМПАНІЮ ЗА ПОСИЛАННЯМ: [profinstall.com.ua/](https://profinstall.com.ua/) ТА НА НАШІЙ СТОРІНЦІ В ФЕЙСБУК: [facebook.com/profinstall.com.ua/](https://facebook.com/profinstall.com.ua/)**

Ми крута команда вищої ліги і ми продовжуємо наш успішний шлях розвитку та зростання. Наш монтажний відділ — це справжня команда, що працює на високому рівні. Ми маємо власні штатні бригади, які завжди забезпечені роботою. В даний момент у нашому складі монтажного відділу понад 40 досвідчених співробітників, більшість з яких вже більше 4 років в компанії. Зараз ми шукаємо в нашу команду монтажника сантехніки (слюсаря). Розглядаємо робітників по всій Україні.

## ПЕРЕВАГИ РОБОТИ В PROFINSTALL

- **Гідна заробітна плата:** ми пропонуємо конкурентоспроможну заробітну плату, яка виплачується регулярно двічі на місяць. Наші співробітники мають можливість заробляти від обсягів виконаної роботи, і у випадках, коли це не можливо, ми надаємо фіксовані постійні виплати.
- **Інструменти та спецодяг:** кожному співробітнику надається весь необхідний інструмент та спеціальний одяг, щоб забезпечити безпеку та комфорт під час виконання роботи.
- **Злагоджені бригади та дружній колектив:** ми маємо добре злагоджені бригади та дружній колектив. Ми прагнемо створити атмосферу взаємопідтримки та співпраці, щоб кожен співробітник відчувався комфортно та міг досягати успіху разом з нами.
- Офіційне працевлаштування, відпустки та лікарняні за потребою. Добові на період відряджень.

**ЩО ВИ БУДЕТЕ РОБИТИ У НАС:** Ви будете виконувати будівельно-монтажні роботи відповідно до проєктної та технологічної документації, будівельних норм та правил, технічних умов і всіх інших нормативних документів, що регулюють нашу діяльність.

## БАЖАНИЙ ДОСВІД:

- Досвід монтажу систем опалення промислових підприємств буде перевагою.
- Відповідальність, пунктуальність, бажання працювати.

**БУДЕМО РАДІ ПОБАЧИТИ, ЯК МИ ЗМОЖЕМО ЗРОБИТИ ЩОСЬ ВЕЛИКЕ РАЗОМ!**

## Контактная информация

Телефон: +38 (050) 337-39-53

Контактное лицо: Менеджерзперсоналу

Сайт: <http://profinstall.com.ua/>

Адрес: Львів